



---

安全理事会第 1540 (2004)  
号决议所设委员会

2004 年 10 月 28 日古巴常驻联合国代表团给委员会主席的普通照会

更正

附件

1. 第一节，最后一段，最后一句

将(见附件一)改为(见附件一，该附件全文已作为文件 A/58/807-S/2004/407 分发)。

2. 第二节，最后一段，最后一句

在句号前插入：“(该附件全文载于文件 A/58/807-S/2004/407)。”

